

NBA交易 谁是最大赢家?



【本报体育记者 雷震 报道】但凡涉及人与人之间的交易，总是几家欢喜几家愁，有人满意有人失落。NBA交易截止本月9日下午3点结束，悲欢离合，又一次上演。

在最后13个小时，NBA联盟发生了16笔交易，这或许是近年来最疯狂的一个NBA交易。除了芝加哥公牛和克利夫兰骑士按兵不动，其余所有28支球队都做了交易。

交易的目的是为了增强球队实力，或为冠军进行冲刺，或为球队的未来厚积薄发。

损失最大的是布鲁克林篮网，他们的当家球星欧文先是“逼宫”老板蔡崇信，把自己送到达拉斯，和超级球星东契奇组成豪华“双子星”阵容。从两人数据场比赛看，他们化学反应不错，“双核”如今堪称全联盟的最强后场组合，欧文首秀独自带队取胜，东契奇终于可以卸下重担。而他和欧文在比赛中截然不同的攻防节奏，也会让独行侠更具竞争力。

看到好哥们离开，正在养伤的杜兰特立刻也采取行动，要求球队把自己交易到菲尼克斯太阳队。蔡崇信也是无奈，只好放他走人，三年的NBA“游戏”，白交了1亿多的“学费”，还是没留住人心。

在篮网和太阳的交易正式达成之后，杜兰特、保罗、布克和艾顿组成了攻防兼备的“四巨头”，加上TJ·沃伦、克雷格·佩恩和沙梅特等一众角色球员，暂居西部第五位的太阳就这样一跃成为了联盟的夺冠大热。

在交易截止日前的几笔交易中，湖人也是公认的赢家，他们送走了发挥不稳定的威斯布鲁克斯，补强了“詹眉组合”以外的所有位置。换来的首发后卫拉塞尔在这个赛季拥有比威少更稳定的投射，比斯利会成为替补席上的尖刀，范德比尔特加强了锋线的防守，班巴比托马斯·布莱恩特有更好的护框范围，再加上此前加盟湖人的八村垒，湖人的实力一下子被看好重回西部前八。

当然，好的交易是球队和球员都受益，但也有人看到交易结果后心情跌到谷底，例如快船队的沃尔。当快船为了尽快“处理”掉而将他送回休斯敦之后，沃尔和火箭的恩怨又被摆上了台面。当年，沃尔就公开表示火箭是垃圾球队，激烈的言辞已经把他和球队处于势不两立的状态。如今，他又暂时成了火箭的球员。所以恩断不要义绝，说话尽量不说满，否则谁知道江湖变迁，到时候尴尬的，还是自己。

值得一提的是，虽然交易截止日已经过去，但交易的余威还在。威少在交易之后大概率会和爵士完成买断，他有可能成为湖人的“同城死敌”快船的后卫。沃尔也有可能加盟心仪的球队。

总而言之，交易给赛季带来了新高潮，NBA的格局已经在这些交易中悄然改变，离季后赛还有一个多月的时间，球迷们因交易带来的希望而兴奋，这也是NBA赛季安排的高明之处。

体育简讯

本报体育记者 雷震

第57届超级碗

第57届超级碗12日上演，美联冠军堪萨斯城酋长队以38:35逆转击败国联冠军费城老鹰队，史上第三次夺得超级碗冠军。蕾哈娜登台奉献本次超级碗中场秀。

步行者主场击败公牛

NBA印第安纳步行者队15日主场以117:113击败芝加哥公牛队，26胜34负结束本赛季半程，排名东区第12。

湖人不敌雷霆 但詹姆斯仍是赢家

NBA湖人队7日主场不敌雷霆队，湖人当家球星詹姆斯得到36分，超越贾巴尔的38387分，成为NBA历史得分王。

印第安纳大学队杰克森创校史纪录

NCAA大学篮球18号种子印第安纳大学11日以62:61险胜密西根大学，球星杰克森戴维斯独得28分11篮板。他上周成为校史上首位得分2000分、超过1000个篮板的球员。

曼联将被出售 谁是未来新老板?

2月17日是英超足球豪门曼联的首轮收购提案最后期限，曼联老板格雷泽家族正在考虑以超过60亿英镑的价格出售俱乐部，特斯拉老板马斯克是传说中的求购者之一。

林书豪首秀 轻松获胜

刚刚离开CBA广州男篮加盟台湾甲级联赛的林书豪12日迎来首秀，他全场比赛得到21分13助攻6篮板，率领高雄钢人轻松战胜对手。

网球达拉斯 吴易昺创历史

网球达拉斯站男单决赛12日进行，中国球员吴易昺三盘击败达拉斯本土好手伊斯内尔，成为公开赛年代首位赢得ATP巡回赛男单冠军的中国大陆球员，创造了历史。